
der Abgeordneten 

und Genossen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Infrastrukturvorhaben in Oberösterreich 

In den letzten Wochen hat der Staatssekretär im Bundesministerium für Finanzen 
mehrmals in der Öffentlichkeit die Ansicht vertreten, daß in Zukunft Infrastrukturvorha­
ben wie z.B. Straßenbauten, Eisenbahnbauten oder Hochbauten des Bundes nur 
dann in Angriff genommen werden dürfen, wenn sie zum Zeitpunkt des Baubeginns 
bereits vollkommen ausfinanziert sind. Dies würde eine völlige Neuorientierung der In­
vestitonspolitik des Bundes darstellen. 

Aus diesem Grund stellen die unterzeichneten Abgeordneten folgende Fragen 

1. Welche Straßen bauvorhaben sind derzeit in Oberösterreich in Bau, für die eine 
vollständige Ausfinanzierung besteht? 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und geben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

2. Welche Hochbauvorhaben sind derzeit in Oberösterreich in Bau, für die eine voll­
ständige Ausfinanzierung besteht? 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und geben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

3. Welche Straßenbauvorhaben sind derzeit in Oberösterreich in Bau, die noch nicht 
zur Gänze ausfinanziert sind? 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und gaben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

4. Welche Hochbauvorhaben sind derzeit in Oberösterreich in Bau, die noch nicht 
zur Gänze ausfinanziert sind? . 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und geben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

5. Bei welchen Straßenbauprojekten in Oberösterreich planen Sie in den nächsten 
vier Jahren den Baubeginn ? 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und geben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

5.1. Wie werden Sie für die Ausfinanzierung dieser Projekte Sorge tragen, bevor der 
Baubeginn erfolgt? 
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6. Bei welchen Hochbauprojekten in Oberösterreich planen Sie inden nächsten vier 
Jahren den Baubeginn ? 
(Bitte listen Sie die einzelnen Projekte auf und geben Sie die dafür bereitgestellten 
Finanzmittel an) 

6.1. Wie werden Sie für die Ausfinanzierung dieser Projekte Sorge tragen, bevor der 
Baubeginn erfolgt? 

7. wie werden Sie die Vorgabe des Staatssekretärs im Finanzministerium erfüllen, 
daß eine vollständige Ausfinanzierung vor Baubeginn der Projekte erfolgen muß? 

8. Wann ist mit der Fertigstellung des Zubringers von der Umfahrung Obernberg / 
Inn - Reichersberg / Inn zur Anschlußstelle A 1 Ort / Innkreis zu rechnen? 
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